

Почему демонтировали установленные видеокamеры?

Выяснить, кто прав, а кто виноват проще, если есть видеозапись происшествия. Для снижения уровня преступности в популярных местах нашего города решили установить видеокamеры. Но с воплощением идеи возникли проблемы. Фирма сначала камеры установила, а потом сняла. Почему?

На уличную драку наряд милиции приехал в течение пяти минут. Когда свидетели ещё даже не успели позвонить по номеру "02". Так оперативно реагировать на городские ЧП позволяет система видеонаблюдения. На улицах Иркутска работает 12 камер видеонаблюдения. Хотя должно быть гораздо больше.

Следить за общественным порядком в городе должны 30 видеокamер. Столько следящих устройств собирались установить по программе "Правопорядок" за два года. Последние 13 камер должны были установить в 2009 году. Но из-за проблем финансирования та же остановка "Волжская" осталась без присмотра.

Для установки камер из областного бюджета должны были выделить 18 миллионов рублей. Но перечислили только 4,5 миллиона. Фирма-поставщик привезла следящие устройства в город, некоторые из них даже установила в заранее оговорённых местах, но на баланс областного ГУВД они не поступили. Ирина Веретковская, аудитор Контрольно-счётной палаты: "Без ведома заказчика — администрации губернатора области — один из поставщиков демонтировал уже даже смонтированное оборудование, так называемую систему "Безопасный город". Это камеры видеонаблюдения, которые установлены в общественных местах Иркутска". Как удалось выяснить специалистам контрольно-счётной палаты, видеокamеры находятся на складе в Иркутске. И сейчас решается вопрос о повторной их установке. Скорее всего, передавать изображения с улиц города в Центр управления нарядами милиции они начнут к первому мая. А рассчитаться с долгами за покупку и установку оборудования чиновники планируют в течение этого года.

Автор: Евгения Власюк © Телекомпания "НТС" ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 2548 08.04.2009, 14:25 📌 176

URL: <https://babr24.com/?ADE=76734> Bytes: 1823 / 1823 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)